



Keztyü, mosóbör gombos 3.90
 töltendős 4.90
Harisnya, strapa 1.96
Fűzők nagy választék
 legolcsóbban.

KLAUZÁL TÉR 3. SZÁM

Szegeden keresik a szentesi rablógyilkosság tettesét

(A Délmagyarország munkatársától.) A szentesi rablógyilkosság ügyében a nyomozást kiterjesztették Szegedre is. A rendőrségnek az a feltevése, hogy a gyilkos a rablás elkövetése után megszökött Szentesről, hogy Szegeden keresztül Budapestre utazzon. A detektívek szerda este óta Szegeden is keresik a borzalmas gyilkosság tettesét.

A rendőrség tudja, hogy a tettes egy fiatalember. A gyilkos ugyanis a meggyilkolt Varga Györgyné értéktárgyait egy új liszteszákba gyűjtötte össze. Jelentkezett a rendőrségen egy Annus Ferenc nevű tollkereskedő, aki felmutatta a V. Gy. monogrammal ellátott liszteszákot. Elmondotta a kereskedő, hogy vasárnap éjszaka egy fiatalemberrel találkozott a Nagyörvény-uccában. A fiatalembernél egy

zsákban többek között párnák is voltak. A kereskedő a fiatalembertől megvette 10 pengőért a párnákat, illetve az abban lévő tollat a zsákkal együtt. A kereskedő pontos személyleírást adott a gyilkosról, aki a kereskedő szerint 24—25 év körüli, középtermetű, jólöltözött férfi volt. A személyleírást a szentesi rendőrség megküldötte a szegedi rendőrségnek is.

A szentesi rendőrség ezideig több gyanúsítottat vett őrizetbe, akikről azonban a tollkereskedővel való szembesítéskor kiderült, hogy ártatlanok a gyilkosságban. A rendőrség megállapította, hogy Varga Györgyné a gyilkosság idején nagyobb mennyiségű készpénzt őrzött a lakásában. Ez a pénz a zacskóval együtt eltűnt.

Több mint kétszáz gyermek gyógyult meg a deszki fűdőbeteg-szanatóriumban

A Szent Imre Gyermekszanatórium Egyesület közgyűlése a Gerliczy-kastélyban

(A Délmagyarország munkatársától.) A Szent-Imre Gyermekszanatórium Egyesület, amely már három év óta fejt ki az iskolaszanatórium-má átalakított deszki báró Gerliczy-kastélyban a fűdőbeteg gyermekek gyógyítását célzó áldásos és nemes működését, ezévi közgyűlését csütörtökön délután a sanatórium deszki otthonában tartotta meg. A közgyűlésen, amely a volt Gerliczy-kastély 13 holdas gyönyörű parkjában a százados fák alatt, a szabad ég alatt folyt le, az egyesület tagjai és pártfogói közül igen sokan, körülbelül százan jelentek meg. Ott voltak dr. Glattfelder Gyula megyéspüspök, az egyesület elnöke, dr. Tarnay Ivor, Csanád-megye alispánja, az egyesület alelnöke, dr. Somogyi Szilveszterné, vitéz dr. Shvoy Kálmáné, dr. Raskó Sándorné, Aigner Nándorné, dr. Raskó Sándor főesperes-plébános, dr. Henny Ferenc esperes-plébános, dr. Aigner Károly ny. főispán, Sopsich János püspöki titkár, dr. Berecz János egyetemi tanár, dr. Simkó Elemér városi főügyész, dr. Szabó Géza tanácsnok, Szmolenszky csanádvarmegyei főjegyző, Kászonyi Richárd főszolgabíró, dr. Kovács József ny. főorvos, dr. Winkler Elemér, dr. Hunyadi Vas Gergely ügyvédek, dr. Kovács Kálmán főorvos, dr. Kovács Ödön, a sanatórium főorvosa, Jakab Mihály plébános, a sanatórium igazgatója és még igen sokan mások.

A közgyűlést dr. Glattfelder Gyula püspök, az egyesület elnöke nyitotta meg, meleg szavakkal üdvözölte a nagyszámban megjelent tagokat és eladta, hogy az egyesület már 3 év óta csendben és a társadalom által alig ismert módon folytatja áldásos működését és kérte úgy a jelenvoltakat, mint általában Szeged város, Csongrád- és Csanád-megyék társadalmát, hogy minél hathatósabban támogassák az egyesület nemes céljait. Jakab igazgató felolvasta az évi jelentést, amely szerint a sanatórium három év óta teljes eredménnyel folytatja működését, amelynek célja, hogy a fűdőbeteg gyermekekben elfojtsa a fűdővész csiráit, megelőzéssel gondoskodik arról, hogy a fertőzés ne terjedjen. A sanatóriumban a gyermekek gondos orvosi megfigyelés és gyógykezelés alatt állnak, naponta ötszöri bőséges ételmezésben részesülnek, elemi iskolai tanulmányukat állami tanítónő vezetése alatt ott a szabad-

ban végzik, ápolásukról ferencrendi nővérek gondoskodnak és minden megtörténik annak érdekében, hogy a sanatóriumi kezelés alapján gyógyulást nyerjenek. Jelezte az igazgató, hogy Szeged város, ahol most egyetemi bizottság alakult az iskolásgyermekek tbc. vizsgálatára, a fűdőbeteg gyermekek elhelyezéséről legcélszerűbben akként gondoskodhatna, ha a sanatórium kibővítése útján ott helyezné el a fűdőbeteg gyermekeket. Ez annál is inkább indokolt volna, mert a sanatórium napi 250 pengős ápolási díja a legkisebb minden egyéb kórházi és sanatóriumi díj között és mégis a legtöbbet nyújtja.

Dr. Kovács Ödön igazgató ismertette a sanatórium működését. Eladta, hogy a sanatóriumba csak gyógyítható fűdővész gyermekeket vesznek fel, nyílt tuberkulózisos betegeket nem vesznek fel, egyrészt, mert azok sanatóriumi kezelés által már nem gyógyíthatók, másrészt, mert a gyógyítható betegeket megfertőznék. A gyermekek bőséges ételmezés, napi több órai fekvőkúra és gondos kezelés következtében mihamarabb megerősödnek, 8—10 kg.-ot is meghízhatnak és gyógyultan távoznak a sanatóriumból. Télen-nyáron nyitott ablak mellett tartózkodnak éjjel-nappal és meglepő az, hogy ennek ellenére egyetlen náthás gyermek sem akad. A sanatóriumból már

233 gyermek távozott el gyógyultan

és azok közül alig 5—6 akadt olyan, akinek oda ismétellen vissza kellett térnie. Nyolcvankét ágy van, 1932-ben 186 gyermek fordult meg a sanatóriumban, ezek közül 110 gyógyultan távozott, 74 van ezidőszereint is kezelés alatt és csak 2 volt olyan, aki gyógyultalanul távozott.

Tarnay Ivor alispán indítványára a közgyűlés hálás köszönetet mondott az igazgató-főorvosnak és az igazgatónak áldásos munkájukért, majd a zárszámadás és költségvetés ismertetése után, amelyekből kitűnőleg az egyesületnek az állam által a sanatóriumba beutalt gyermekek után fizetett táppénz és a tagsági díjak címén 70.000 pengő bevétele volt, a közgyűlés Glattfelder püspök zárószavaival véget ért.

A közgyűlés után az összegyűlt vendégek-

nek bemutatták a sanatórium összes helyiségeit és ekkor tárukt eljűk az a gyönyörű munka, amely itt a gyermekek megmentése érdekében oly eredményesen folyik. A fekvőcsarnokká átalakított volt oszlopos pálmaházban feküdt a verőfényes napsugárban 60—70 kisebb-nagyobb gyermek, akik később a közös ebédlőkben elköltötték igazán bőséges, két fogásból álló vacsorájukat és mindannyiról az öröm és meglepedés derűje sugárzott. A kastély tágas, világos helyiségeiben vannak a közös (6—8 személyes) hálólhelyek, ebédlők, játszólhelyiségek, orvosi rendelők, Röntgen-szoba, legmodernebbül berendezett fűdő- és mosdólhelyiségek. Minden tiszta, világos, derűs és a legjobb benyomást kelte a szemléltében. Mindehhez tartozik azután az óriási park gyönyörű sétányával és százados fáival, amelyek tiszta, pormentes levegője biztos gyógyulást ad a beteg tüdejű gyermekeknek. Az egész intézmény a legszebb gyermek- és ezzel nemzetmentő működést fejt ki és valóban méltó arra, hogy arról Szeged város társadalma és hatósága is megfelelően érdeklődjék és gondoskadjék.

A bemutatás befejeztével dus büffé várta a kastély terraszán a vendégeket.

Nagy önkönsdi
 női kalapvásár!
Fehér hét!
 KNITTEL-nél Kárász-ucca 5
 Mérsékelt árak!

Szombaton érkezik Szegedre Llewelyn Jones

(A Délmagyarország munkatársától.) Amint jelentettük, Llewelyn Jones, az angol parlament egyik ismert képviselője, magyarországi körútján szombaton Szegedre érkezik. Llewelyn Jones társaságában Szegedre érkezik Lukáts György is. Az angol képviselő kíséretével szombaton délután fél 6 órakor érkezik Szegedre. A vendégeket a pályaudvaron a Reviziós Liga szegedi főosztálya nevében dr. Kogutowitz Károly egyetemi tanár fogadja, a város részéről dr. Pálffy József polgármesterhelyettes és dr. Csonka Miklós tanácsnok, továbbá az egyesületek és az ifjuság képviselői.

Szombaton délután 6 órakor Llewelyn Jones előadást tart a városháza közgyűlési termében Európa nemzetiségi kérdéseiről és a trianoni békeszerződés gazdasági és jogi tarthatatlanságáról. Az angol nyelvű előadás magyar tolmácsolása után Lukáts György mond beszédet. Este fél 9 órakor társasvacsora lesz a Tiszaszállodában. A vacsorán való részvételre jelentkezni lehet Török Sándor igazgatónál (Bécsi-körút 36—40., telefon 14-33.).

Vasárnap a vendégek megtekintik Alsókőzpontot és a tanyavilágot. Délben dr. Kogutowitz Károly ad ebédet. Délután a vendégek megnézik a várost és környékét. Llewelyn Jones este félnyolckor utazik el Szegedről. A Reviziós Liga szegedi osztálya felkéri Szeged közönségét, hogy az előadáson, valamint a vacsorán, a fogadtatásnál és a bucsuzásnál minél számosabban jelenjenek meg.

A szép fényes parkott titka
SATURNUS
 parketipaszta
 UNICUM
 bearesztóviasz,
 THEKLA
 padlóviasz

Vendéglő megnyitás!
 Szombaton és vasárnap nagy
borkostoló vacsorával,
 előnyzene mellett! Mikszáth Kálmán ucca 11.
 sz. alatti (volt Cziner) vendéglőjében. Szíves pártfogást kér
SIMON JÁNOS tulajdonos.